

中国移动布局5G 2020年有望商用

苏州成5G试验场,江苏移动联合10地市部署5G物联网

为了迎接即将到来的5G时代,我国规划了北京、上海、广州、宁波、苏州为首批5G试验网建设城市,将于2019年启动5G网络实际建设,2020年有望实现5G网络商用。

今年6月8日,移动5G网络已率先在苏州启动外场测试。江苏移动联合南京、苏州、无锡、徐州等10个地市开通窄带蜂窝物联网(NB-IoT),在5G时代物联网研究部署方面走在全国前列。

现代快报/ZAKER南京记者 何明颐 通讯员 王婷 综合央视报道

国内建全球最大5G试验网

如果说4G网络是“升级版高速公路”,5G则是“重构世界”,带来万物互联新发展。江苏移动有关人士解读,5G网络具备三大能力,包括5G网络的平均速率可达10Gbps,是4G的100倍以上;每平方公里超过100万数的大连接能力;1ms空口时延的高可靠低时延通信能力。从网络传输速度来看,用5G下载一部蓝光高清电影只要几秒钟。

目前,在北京怀柔,我国已经建成全球最大的5G试验网。

中国移动集团研究院副院长黄宇红表示,2019年中国移动会进行5G预商用的大规模实验,2020年实现商用。

去年底,国际移动通信标准组织会议决定正式启动5G标准制定工作,由中国移动牵头全球5G系统架构标准项目。今年5月,中国移动牵头提出的网络架构正式写入了5G网络架构国际标准。这意味着中国在全球5G技术研究和标准化方面发挥了引领作用。

联合10地市打造5G物联网

记者从江苏移动获悉,今年6月8日,中国移动5G试验网外场测试已在

苏州启动。“我们建设了7~10个实验站点,包括苏州工业园区的主干道、办公楼宇、住宅小区,不同材质的建筑楼宇等连续广覆盖区域将被用作外场测试的场景。”江苏移动有关人士透露。

为进一步推动5G产业发展,江苏移动还联合上下游产业链,签署5G联合创新研究合作协议,将推动成立“5G应用产业联盟”,联合产、学、研多方力量,共同推动5G相关技术和标准研究,聚焦“5G智联、5G智造、5G大数据、5G安全、5G产学研”五个方面。

在江苏省委省政府和集团公司的关心支持下,江苏移动全力进行5G技术的研发和布局,积极筹备5G实验室,重点围绕基础通信能力、车联网、工业互联网、网络安全等领域开展研发与创新。

“我们现已在南京、苏州、无锡、徐州等10个地市开通窄带蜂窝物联网(NB-IoT),在5G时代物联网研究部署方面走在全国前列。”江苏移动有关人士表示。

来自江苏移动的最新消息证实,江苏移动联合合作伙伴计划在2018年至2019年开展5G预商用网络规模试验,力争于2020年实现5G正式商用。

去年,游客在江苏人均消费1507元

快报讯(记者 徐红艳)国内外游客到江苏,最爱去哪玩?花费构成如何?日前,江苏省旅游局发布《2016江苏旅游业年度报告》(以下简称“报告”)。报告显示,去年,游客在江苏平均停留时间2.6天,人均消费1507元。

国外游客来江苏,颇具“江南风韵”的苏州成为首选,报告显示,去年有161.28万次外国游客留宿苏州。现代快报记者注意到,这一数量几乎是其他12市接待入境过夜旅游者的总和。

报告显示,国外游客来源也较为多样,除了日本、韩国等东南亚国家,美国、德国、英国、澳大利亚等也纷纷上榜。

去年,全省接待国内旅游者6.78

亿人次,苏州、南京、无锡成为首选目的地。地域上相互毗邻,上海、浙江和安徽成为江苏十大客源省(市)的前三名。国内过夜旅游者在城市平均停留时间为1.78天。

在花费构成上,外国游客花费最多在长途交通上,占总花费的28.08%。相较之下,国内旅游者由于地域优势明显,交通花费占比并不算多。

长途跋涉来到中国,带点伴手礼回国是一定要的。报告显示,国外游客在购物上的花费较多,占总花费的近20%。而国内游客来江苏,吃货属性更明显。报告显示,在国内旅游者的花费构成中,餐饮占比20.7%,仅次于购物。

淮安交警蒋子明执勤中因公殉职

快报讯(记者 张海峰 陶维洲)7月24日,现代快报记者从江苏省淮安市公安局获悉,7月23日凌晨,淮安市公安局交警支队高速一大队民警蒋子明(男,51岁,四级警长)在京沪高速公路巡逻执勤中,冒险救助一辆故障车驾乘人员时,不幸被另一辆货车撞击,经抢救无效,因公殉职。

警方通报显示,7月23日凌晨两点左右,于某驾驶重型厢式货车,行驶至京沪高速公路(北京至上海方向)847km+830m处,因后轮脱落无法移动,于是报警求助。正在路面执行巡逻

任务的高速一大队民警蒋子明、辅警高伟接到指令,迅速驾车赶往现场。

到达现场后,蒋子明发现故障车停在导流线上,未按规范设置警示标志,且两侧有车辆高速通行,情况十分危险。他立即安排辅警高伟准备锥筒警示,自己迅速上前引导故障车驾乘人员往安全区域转移。此时,一辆同向行驶的重型仓栅式货车疏于观察,追尾撞击故障车,将蒋子明撞成重伤,经抢救无效因公殉职。

目前,事故调查及善后处理工作正在进行中。

● ● ● 肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者 可免费领千元破壁灵芝孢子粉!

2016年中国卫生信息技术交流大会上,江苏省卫生计生委首次发布了江苏健康大数据统计报告。报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结直肠肿瘤。肿瘤已成为市民健康的威胁。国家卫生部倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

通讯员 邓玲

肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上提高患者的生活质量,使患者受益。

肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正

确的治疗,能大大提高部分早期患者的生活质量。

肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中医药协会中药新技术专业委员会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中医药协会中药新技术专业委员会会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证件(不收取任何费用),申领热线:025-86892317。

“珍爱视力 保护眼睛”爱眼工程在行动
艾思伽集团联合“现代快报悦生活”举行
大型公益视力健康普查活动

中老年免费更换私人订制多焦老花镜公益活动
南京地区火热进行中.....

爱护眼睛

免费检测视力+赠送价值298元多焦老花镜

本次活动由“现代快报悦生活”全程跟踪监督执行

【申领热线】 85557361 85557362

你还在戴普通老花眼镜吗?

你知道你老花眼的度数吗?

你知道普通老花镜对你的危害吗?

老年人也有专享私人定制老花镜的权利吗?

你知道远看近只需一副多焦老花镜就能全部搞定吗?

郑重声明

本次活动不收取任何费用
没有任何隐形消费欢迎监督

注意事项:

- 1、每人可领一次,重领无效;
- 2、领取时请携带本人身份证;
- 3、由于领取人数较多,领取前务必来电核实身份信息并预约申领时间,谢谢配合

申领条件:

- 1、仅限年满60周岁以上的
南京本地居民来电领取。

广告